3apnada G. LLlokonaaka

LLlokonaaka nmeet Bua NpAMOYrosibHMKa, pasaesieHHOro Ha nxm
nonek. Lokonagky MOXHO OAMH pa3 pa3/ioMUTb NO NMpsiMOW Ha ABe
yactn. OnpenennuTte, MOXHO SIn TakKuM 0bpa3oM OTIOMUTb OT
LLOKOJSIaAKN POBHO K agonek.

BxoaHble AaHHbIE
[IporpamMma nosy4dyaeT Ha BXo4 Tpu umucaa: n, m, k

BbiXxoAHble AaHHbIE
[IlporpaMMa Ao0J1XXKHa BbiBECTU 0AHO M3 ABYX cnoB: YES mnnun NO.

[Tpnmepbl

BXOAHblIE AadHHbIE n=int (1nput () )
3 m=int (input ())
6 k=1int (i1nput ())

1f k<=n*m and (k%n==0 or
BbIXOAHbIE AAdHHbIE

YES ksm==0) :
print ("yes")

BXOAHblE AAdHHDbIE

p) else:
10 print ("no")
/

BbIXOAHblE AAHHbIE
NO




